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„Sülysáp számomra nem csak lakóhely,  
hanem otthon” – INTERJÚ KATUS NORBERTTEL
– Amikor Sülysápról beszél, mindig ére-
zi, hogy ez több Önnek egyszerű lakó-
helynél. Miért ennyire személyes ez a 
kötődés?

– Valóban az. Számomra Sülysáp 
nem csupán a lakcímkártyámon sze-
replő település, hanem a szülővárosom 
és az otthonom. Innen származnak az 
őseim, itt nőttem fel, itt alapítottam 
családot. Itt lettem családapa, itt vál-
laltam először közéleti szerepet, és itt 
kaptam bizalmat képviselőként, majd 
alpolgármesterként. Ez az a közeg, ahol 
az ember nemcsak él, hanem tartozik is 
valahová.

– Említette a bizalmat. Húszévesen kap-
ta meg az első. Ez elég fiatal kor. Nem 
volt ijesztő ekkora felelősség?

– Dehogynem. Húszévesen  2006-
ban kaptam először bizalmat a válasz-
tóktól. Már akkor is úgy éreztem, hogy 
ez hatalmas megtiszteltetés. Azóta min-
den választáson egyre többen támogat-
tak, ami jóleső visszajelzés, ugyanakkor 
egyre nagyobb felelősség is. Az ember 
ilyenkor pontosan tudja: nem magáért 
dolgozik, hanem azokért, akik hittek 
benne.

– Ha visszanéz az elmúlt évekre, mire a 
legbüszkébb?

– Arra, hogy együtt tudtunk eredmé-
nyeket elérni. Számos fejlesztés való-
sult meg, megújultak intézményeink, 
erősödtek a közösségi programok. Ezek 
nem egy ember sikerei, hanem közös 
eredmények. Mindig fontos volt szá-
momra, hogy ne ígéretekben gondol-
kodjunk, hanem következetes, elvégzett 
munkában.

Azonban, ha mégis ki kellene emel-
nem valamit, ami különösen közel áll a 
szívemhez, az a sülysápi Kapás József 
Helytörténeti Gyűjtemény fejlesztése 
lenne. Történelemtanári végzettségű 
emberként mindig is fontos volt szá-
momra a múlt megbecsülése és a helyi 
értékek megőrzése. Lokálpatriótaként 
pedig különösen fontosnak tartom 
Sülysáp történetének ápolását.

Kicsiny falumúzeumunk külső-bel-
ső felújítása számomra nemcsak egy 
beruházás, hanem üzenet is: tiszteljük a 
múltunkat, mert arra lehet jövőt építeni. 
Még az alapítótól, Józsi bácsitól „kap-
tam” a feladatot, akkor még vele együtt. 
Kicsit örökségnek is érzem. A 2006-
os állapotához képest ma egy jó kar-
ban lévő, rendezett, élő közösségi tér. 

A közel tíz, kisebb-nagyobb fejlesztési 
lépést megtervezni, a forrást megtalál-
ni és a fejlesztést megvalósítani hos�-
szú évek aprólékos munkája volt. Nem 
csak az enyém, hiszen sokan dolgoz-
tunk rajta. A jó példája, hogy kitartás-
sal, együttműködve mindenre tudunk 
megoldást találni.

- Most viszont már nemcsak Sülysápról 
beszélünk, hanem egy egész választóke-
rületről. Miért érezte úgy, hogy itt az 
ideje továbblépni?

– Azért éreztem úgy, hogy itt az ide-
je továbblépni, mert az elmúlt évek-
ben szerzett tapasztalat és a közösség 
bizalma megerősített abban: nagyobb 
térben is szeretnék dolgozni a közös 
céljainkért. Ehhez jött, hogy az eddigi 
képviselőnk, Czerván György nyugdíj-
ba vonul, így az ő ajánlásával és Orbán 
Viktor miniszterelnök úr megbízásával 
lehetek országgyűlési képviselőjelölt. 
Sülysápon megtanultam, hogy valódi 
eredményeket csak kitartó munkával, 
párbeszéddel és összefogással lehet 
elérni. Most egy egész választókerület 
képviselete a tét, ahol hasonló kihívá-
sokkal és lehetőségekkel találkozunk. 
Úgy érzem, eljött az idő, hogy a helyben 
megszerzett tapasztalatot és elkötele-
zettséget szélesebb közösség szolgála-
tába állítsam, és ne csak egy település, 
hanem több város és község fejlődésé-
ért vállaljak felelősséget.

– Ez egy nagyobb szint, nagyobb politi-
ka. Nem tart attól, hogy ott már elveszik 
a helyi ügyek személyessége?

– Éppen ezért tartom fontosnak, 
hogy olyan képviselő legyen ott, aki 
valóban ismeri a helyi problémákat, 
személyes kapcsolatban áll az emberek-
kel. Számomra a képviselet szolgálatot 
jelent, nem pozíciót. Ha az ember nem 
felejti el, honnan jött, akkor az orszá-
gos politikában sem vesznek el a helyi 
ügyek.

Eddig is a lehető legtöbb lakossá-
gi megkeresésnél személyesen voltam 
jelen, legyen szó járdáról, árokproblé-
máról, csatornaügyintézésről, szociális 
kérdésekről, és még sorolhatnám. Közel 
kell lenni az emberekhez. Eddig így dol-
goztam, ezután is így fogok.

– Konkrétan milyen területeken lát még 
feladatot a térségben?

– Bár sok eredményt értünk el, bőven 
akad még tennivaló. Az első az ország 
biztonságának megőrzése, mert anélkül 
nincs értelme helyi fejlesztésekről sem 
beszélni. 

Ha a magyarok pénze például Ukraj-
nába kerül, akkor nincs itthon útépítés, 
veszélybe kerülnek a családtámogatá-
sok, és akár a nyugdíjak is. Ha az ország 
a saját lábán tud állni, akkor jöhetnek 
a térségi fejlesztések: a közlekedés, az 
egészségügyi ellátás erősítése, a fiatal 
családok támogatása mind olyan terü-
let, ahol van még előrelépési lehetőség. 
Olyan terveken dolgozom, amelyek kéz-
zelfoghatóan javítják az itt élők minden-
napjait.

– Beszélt a biztonságról is. Ez mit jelent 
az Ön számára?
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HASZNOS HÍVÓSZÁMOK
•	 Segélyhívó: 112
•	 Polgármesteri hivatal: 06-29/435-001
•	 Orvosi ügyelet: 1830
•	 Önkéntes tűzoltók: 06-30/528-5493
•	 Polgárőrség 06-30/466-1677
•	 Közterület-felügyelet: 06-30/391-7331
•	 Közvilágítás: 06-29/635-449 (hivatali időben: 

hétfő 8.00–18.00, kedd, szerda, csütörtök 8.00–16.00, 
péntek 8.00–14.00)

•	 Víz- és csatornaszolgáltatás – TRV Zrt. hibabejelentő: 
06-80/205-157

•	 Hulladékszállítás – DTkH elérhetősége: 06-1/776-7777, 
ugyfelszolgalat@dtkh.hu

MEGVAN AZ IDEI KÖLTSÉGVETÉS,  
a Vörösmarty utca végében kap 
helyet a sülysápi tanuszoda
A sülysápi önkormányzat februári ülé-
sén a szokásos tájékoztatók és beszámo-
lók mellett a fent említett döntések is 
megszülettek. Nézzük sorjában! 
•	 Az ülésen az első téma a lejárt határ-
idejű határozatokról és az előző ülés óta 
történt fontosabb eseményekről, intézke-
désekről készített tájékoztató volt, amit a 
képviselők elfogadtak.
•	 Másodikként a Wass Albert Művelődési 
Központ és Könyvtár 2025. évi közműve-
lődési tevékenységéről fogadtak el beszá-
molót a képviselők.
•	 A harmadik napirend a Wass Albert 
Művelődési Központ és Könyvtár 2026. 
évi közművelődési munkatervének, szol-
gáltatási tervének és rendezvénynaptá-
rának jóváhagyása volt. A képviselők elfo-
gadták azt.
•	 Negyedik témánk a városi könyvtár 
2025. évi szakmai tevékenységéről készült 
beszámoló volt, amit szintén elfogadott a 
képviselő-testület.
•	 Ötödikként a városi könyvtár 2026. évi 
munkatervének elfogadása volt, a képvi-
selők azt elfogadták.
•	 Hatodik napirendi pontként Sülysáp 
Város Önkormányzata által 2025. évben 
nyújtott szociális ellátásokról kaptak 
tájékoztatást a képviselők, majd elfogad-
ták azt.
•	 A hetedik napirendi pont keretében a 
helyi adóztatás 2025. évi tapasztalatairól 
és eredményeiről kaptak tájékoztatást a 
képviselők. A tájékoztatást elfogadták.
•	 Ezt követően a nap egyik legfontosabb 
témája került terítékre: Sülysáp Város 
Önkormányzata és intézményei 2026. évi 

költségvetésének megállapítása, költség-
vetési rendelet megalkotása. A költség-
vetési rendeletet 2 092 milliárd forintos 
bevételi és kiadási főösszeggel fogadta el 
a képviselő-testület.
•	 Kilencedikként a helyi civil szervezetek 
támogatására írt ki pályázatot a képvise-
lő-testület, a költségvetési rendeletben 
meghatározott 9 millió forintos keretös�-
szeggel.
•	 Tizedik napirendként döntés született 
a Grósz-tanyai zárványterületek megvá-
sárlásáról. Ennek költségét a költségvetési 
rendelet szintén tartalmazta már.
•	 A következőkben az egy évvel ezelőtt 
megalkotott önkormányzati rendeletet 
(Változtatási tilalom elrendeléséről szó-
ló önkormányzati rendelet ) módosítot-
tuk az időközben felmerült telekalakítási 
szándékok segítése érdekében.
•	 Tizenkettedikként sor került a szava-
zatszámláló bizottságok tagjainak meg-
választására. Összesen 50 főt választottak 
meg a képviselők, azonban közülük talán 
csak a fele létszámra lesz szükség várha-
tón április 12-i választás során. A választá-
son ténylegesen résztvevők személyéről a 
Helyi Választási Iroda vezetője dönt.
•	 A következő napirendi pontban a pol-
gármester 2026. évi szabadságütemtervé-
nek jóváhagyásáról született döntés.
•	 Tizennegyedik napirendként a kép-
viselők kijelölték a tervezett tanuszo-
da helyét, mégpedig a Vörösmarty utca 
végében, a közelmúltban megvásá-
rolt területen kerül kialakításra egy kb.  
6-8 ezer m2-es terület, ahol kényelmesen 
elfér az új létesítmény.

– Azt, hogy megőrizzük nem-
csak a szűkebb pátriánkat, hanem 
Magyarországot is olyan biztonságos 
helynek, amilyennek megszoktuk és 
megszerettük. A család, a közösség, a 
rend és a kiszámíthatóság számomra 
alapértékek. Ezeket helyi és országos 
szinten is védeni kell.

– Ha egy mondatban kellene megfo-
galmaznia, mi motiválja most a leg-
inkább, mi lenne az?

– Az, hogy abból a sok jóból, amit 
Sülysáptól és az itt élő emberektől 
kaptam, minél többet visszaadhas-
sak – immár nemcsak a városnak, 
hanem egy egész térségnek. Ha meg-
tisztelnek bizalmukkal, ezért fogok  
dolgozni.

– Hogyan látja az országos politika 
szerepét a helyi közösségek életében?

– Fontosnak tartom, hogy az 
országos politikába bekapcsolód-
va részt vegyek abban a munkában, 
amelynek célja, hogy megőrizzük 
nemcsak szűkebb pátriánkat, hanem 
Magyarországot is olyan biztonságos 
helynek, amilyennek megszoktuk és 
megszerettük. A helyi és az országos 
érdekek nem ellentétesek, hanem 
egymást erősítik.

– Mit üzen a választópolgároknak?
– A választópolgároknak azt üze-

nem, hogy a közös ügyeink jövője a 
mi kezünkben van. A választás nem 
csupán egy lehetőség, hanem fele-
lősség is: döntés arról, milyen irány-
ba haladjon a közösségünk, milyen 
értékek mentén építsük tovább tele-
pülésünket és hazánkat. Most ápri-
lisban óriási a tét: háború vagy béke. 
Az eddigi, közösen elért eredmé-
nyeink kerülhetnek veszélybe, ha 
nem jól döntünk. Zűrzavaros időben 
pedig az ismert, biztosat válasszuk, 
ne pedig a kiszámíthatatlan másik 
lehetőséget.
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BŐVÜL A VASÚTÁLLOMÁS PARKOLÓJA
V árosunkban is - hasonlóan más, 

Budapesthez közeli település-
hez -  nagyon sokan választják 

a tömegközlekedést, főként a főváros-
ban dolgozók. Az S60-as vasútvonalat 
számos ingázó használja a munkahelye 
megközelítéséhez, így egy igen forgal-
mas megállóhely a sülysápi. A 15 évvel 
ezelőtt épített több mint 100 darab gép-
jármű befogadására alkalmas parkoló 
azonban mára már kevésnek bizonyul: 
a reggeli csúcsban teljesen megtelnek 
a szabad helyek. Ennek a problémának 
megoldása érdekében, az idei évben, a 
MÁV-val együttműködésben elindul a 
vasútállomás mellett található parkolók 
bővítése: kialakításra kerül 184 új par-
kolóhely, amelyből 4 mozgáskorlátozot-
tak számára lesz fenntartva, továbbá 6 
darab elektromos autók töltésére is al-
kalmas lesz. Továbbá egy 60 férőhelyes 

fedett kerékpártároló is készül, így nem 
csak az autóval érkezőknek lesz kényel-
mesebb a vasút megközelítése. Emellett 
megújul a térfigyelő kamerarendszer 
is, mellyel nagyobb eséllyel előzhetőek 
meg az itt elkövetett szabályszegések, 
valamint az esetleges bűncselekmények 

elkövetői is hamarabb kézre kerülhet-
nek. Az Építési és Közlekedési Minisz-
térium részéről megszületett a döntés, 
valamint az építési tervek már el is ké-
szültek, így a megvalósítás kezdetéig, 
valamint a kivitelezés alatti időszakban 
kérjük a lakosság szíves türelmét!

TISZTELT EBTARTÓK, EBTULAJDONOSOK!
Felhívjuk az ebtartók, ebtulajdono-
sok figyelmét, hogy 2026. június 30-ig 
ebösszeírás zajlik Sülysápon, mely 
alatt kötelező minden Sülysápon tar-
tott ebet a nyilvántartásba bejelenteni. 
Emellett a következő hetekben biz-
tosítják a helyi állatorvosok az ebek 
összevezetett formában történő 
veszettség elleni oltását. Időpontok: 
2026. március 11., 14., 21. és április 11. 
Ezekre az időpontokra nem kell külön 
bejelentkezni, és a legtöbb szombati 
napra esik, így ajánljuk, hogy vegyék 
igénybe a lehetőséget.

További információ: sulysap.hu
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MEGKEZDŐDÖTT A SZOCIÁLIS ALAPÚ 
TÜZELŐANYAG KIOSZTÁSA
A kormány 2/2026. (I. 14.) kormányrendelete alapján Süly-
sáp Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2026. 
február 12-én, rendkívüli ülésén döntött az állami tűzifa-
támogatás felhasználásának helyi szabályairól a 2/2026. 
(II. 12.) önkormányzati rendeletében. Az első 50 igény-
lés elbírálása már megtörtént, így a kiszállítás már zajlik. 
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy igénylés benyújtásá-
ra még március 10-ig van lehetőség azon sülysápi lako-
soknak, akik részben, vagy teljesen fával fűtenek. Háztar-
tásonként maximum 1 
erdei m3 tüzelő igény-
lésére van lehető-
ség, amely kuglizott 
vegyes fa (jellemzően 
akác és zöld juhar). A 
jogosultság elbírálá-
sa folyamatosan tör-
ténik, a további rész-
leteket, valamint a 
kérelmezési forma-
nyomtatványt mellékletként a fent említett önkormány-
zati rendeletben találják meg. Esetleges kérdés esetén 
érdeklődni a 29/635-429 telefonszámon lehet.

ELINDULT A MOZGÓURNA 
IGÉNYLÉSE
A 2026. évi általános országgyűlési választás április 12-én 
lesz. Annak érdekében, hogy mindenkinek legyen lehetősége 
élni állampolgári jogával, a Nemzeti Választási Iroda házhoz 
menő mozgóurnát biztosít. Mozgóurnát akkor lehet kérni, ha a 
választópolgár a szavazás napján nem tud megjelenni a szava-
zóhelyiségben egészségi állapota (pl. kórházban van), fogyaté-
kossága vagy fogva tartása (pl. előzetes letartóztatás, szabad-
ságvesztés) miatt. A törvény kizárólag a fenti esetekben engedi 
meg a mozgóurna igénybevételét, más indokokra tekintettel 
(pl. munkahelyi elfoglaltság) nem kérhető mozgóurna. A moz-
góurna igényléséhez február 5. óta lehet a kérelmet benyújtani 
több különböző módon:

•	 Elektronikus úton, a magyarorszag.hu oldalon, az ehhez 
kapcsolódó felületen keresztül, bejelentkezés nélkül vagy 
DÁP mobilalkalmazás, valamint Ügyfélkapu+ bejelentke-
zést követően

határidő:
	– ügyfélkapus bejelentkezéssel 2026. április 12. 12.00
	– ügyfélkapus bejelentkezés nélkül: 2026. április 9. 
16.00

•	 Személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján bár-
mely helyi választási irodában 

– határidő: 2026. április 10. 16.00
•	 Postai úton bármely helyi választási irodának címzett 

levélben
– határidő: 2026. április 9. 16.00

A mozgóurna iránti kérelem visszavonható legkésőbb 2026. 
április 9-én 16.00 óráig.

További információért keressék fel a helyi választási iro-
dát telefonon, a 29/635-424 vagy 29/635-435 számon, illetve 
e-mailben a valasztas@sulysap.hu címen. A részletes tájékoz-
tatót elolvashatják a www.valasztas.hu/mozgourna-igenylese 
honlapon, ahonnan az igénylőlapkat is le tudják tölteni.

VISSZAKÖLTÖZÖTT A POLGÁRMESTERI 
HIVATAL A SZENT ISTVÁN TÉRRE

Tájékoztatjuk a tisz-
telt lakosságot és az 
ügyfeleket, hogy a 
Sülysápi Polgármes-
teri Hivatal immár 
teljes apparátusá-
val visszaköltözött a 
városháza épületé-
be, így az ügyinté-
zés újra a megszo-
kott helyén, a Szent 
István tér 1. szám 
alatt működik. Ezzel 
együtt a Losonczi 

utcai ügyfélszolgálat, és a Jász-Plasztik telephelyi kiren-
deltség megszűnt. A hivatallal együtt a Nagykátai Járási 
Hivatal Sülysápi Kirendeltsége is visszatért a városháza 
épületébe, valamint a Család- és Gyermekjóléti Szolgá-
lat is beköltözött az új helyére, ami a park felőli bejára-
ton közelíthető meg. Az elmúlt egy év során tanúsított 
türelmüket és együttműködésüket köszönjük!

BOLDOG NŐNAPOT KÍVÁNUNK!
A város március elején egy kicsit ünneplőbe öltözik. Nem-
csak a tavasz közeledte miatt, hanem azért, mert nőnap 
alkalmából szeretnénk köszönteni mindazokat a lányokat 
és asszonyokat, édesanyákat és nagymamákat, kollégákat 
és barátokat, akik nap mint nap láthatatlanul és fárad-
hatatlanul formálják közösségünket. Március 8-a világ-
szerte a tisztelet és a megbecsülés napja, amely a nők 
társadalmi, gazdasági és kulturális szerepvállalására irá-
nyítja a figyelmet. Városunkban a nők jelenléte mindenütt 
érezhető – az óvodákban és iskolákban, az egészségügy-
ben, az üzletekben és hivatalokban, a vállalkozások élén 
és a családi otthonok biztonságot adó falai között. Ők 
azok, akik egyszerre képesek gondoskodni és irányítani, 
támogatni és példát mutatni. Akik erőt adnak a nehezebb 
napokon, és akik örömmel osztoznak a sikerekben. Sok-
szor csendben, reflektorfény nélkül végzik munkájukat, 
mégis nélkülözhetetlen pillérei közösségünknek. Nőnap 
alkalmából szeretnénk köszönetet mondani mindazért az 
áldozatos munkáért, türelemért és szeretetért, amelyet 
a város életébe fektetnek. Kívánjuk, hogy ne csak ezen az 
egy napon, hanem az év minden napján érezzék a meg-
becsülést és az odafigyelést!

Boldog nőnapot kívánunk városunk minden hölgyének!
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18734847-1-13 Szent Ágota gyermekekért, 
családokért, közösségért Alapítvány

2241 Sülysáp 
Uri utca 54/A.

18512180-1-13 Sülysápi Polgárőr Egyesület 2241 Sülysáp 
Szent István Tér 1.

18699423-1-13 Sülysáp Bogdán Flórián Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület

2241 Sülysáp 
Szent István Tér 1

18846979-1-13 Keiko-Ryu Budo Kulturális és 
Sportegyesület

2241 Sülysáp 
Béke utca 49/A.

18711042-1-13 Sülysápi Amatőrcsillagász Közhasznú 
Egyesület

2241 Sülysáp 
Katona József utca 37.

18244803-1-13 Fényes Mudi Klub 2241 Sülysáp 
Kápolna utca 10.

18026061-1-13 Sülysápi Csicsergők Közhasznú 
Alapítvány

2241 Sülysáp 
Vasút utca 90.

18203428-1-13 Sülysápi gyermekfoci egyesület 2241 Sülysáp 
Hunyadi utca 32.

18750339-1-13 Sülysápi imádság háza alapítvány 2241 Sülysáp 
Gárdonyi utca 12.

18719820-1-13 Tápiómenti kisbárka egyesület 2241 Sülysáp 
Kápolna utca 3.

18203284-2-13 Anima musicae kamarazenekar 
egyesület

2241 Sülysáp 
Széchenyi utca 6.

18689352-1-13 Sülysápi szent hubertus 
vadásztársaság

2241 Sülysáp 
Dózsa Köz 5.

19180117-1-13 Egészséges és erkölcsös ifjúságért 
alapítvány

2241 Sülysáp 
Kápolna utca 3.

18449077-1-13 Dinamikus- és Sportlövész Egyesület 2241 Sülysáp 
Dózsa György utca 2.

19311078-1-13 Ferencz Laura Gyógyulásáért 
Alapítvány

2241 Sülysáp 
Kossuth Lajos utca 18.

19362737-1-13 Huszár és Dámalovas Hagyományőrző 
Egyesület

2241 Sülysáp 
Kistelek Tanya 7.

19184692-1-13 Sülysápért Közalapítvány 2241 Sülysáp 
Engels Tér 1.

18647158-1-13
Együtt a sülyi ifjúságért a Sülysápi 
Móra Ferenc Általános Iskola 
Alapítványa

2241 Sülysáp 
Malom utca 14-18.

18708954-1-13 Estikék idősek otthona alapítvány 2241 Sülysáp 
Vasút utca 42.

19831662-1-13 Sülysápi Sport Egyesület 2241 Sülysáp 
Dózsa Gy. út 110.

18679360-1-13 Sülysápi Szent István Általános 
Iskoláért Alapítvány

2241 Sülysáp 
Dózsa György út 110.

MEGKEZDŐDÖTT AZ 
ADÓEGYENLEG-ÉRTESÍTŐK 
KÉZBESÍTÉSE
Tisztelt Sülysápi Lakosok!

Értesítjük Önöket, hogy megkezdődött 
az adóegyenleg-értesítők kézbesítése. 
A leveleket jórészt középiskolás diákok 
hordják, szolgálatukat ezúton is köszön-
jük!

A kézbesítés során előforduló esetle-
ges címtévesztések miatt szíves türel-
müket és jóindulatukat kérjük. Az "elté-
vedt" leveleket kérjük, lehetőség szerint 
a megfelelő címzettnek átadni, vagy hi-
vatalunkba visszajuttatni. Ezzel kapcso-
latosan a fiataloktól jelentős számban 
kapunk visszajelzést arról, hogy a ház-
számok nincsenek kihelyezve. Kérjük, 
hogy akinél ilyen hiányosság áll fenn, 
pótolja a házszámot! Ez fontos a leve-
lek, csomagok kézbesítéséhez is, de még 
fontosabb a segítő szervek (mentő, tűz-
oltó stb.) tájékozódásához egy esetleges 
vészhelyzet esetén. A házszámok kihe-
lyezése a teljes utcában való eligazodást 
segíti, tehát nem csak a saját ingatlanunk 
beazonosításához fontos. Továbbá több 
olyan visszajelzés is érkezett, hogy van, 
aki a szomszédaitól eltérően nem kapott 
papír alapú értesítést. Ez akkor fordulhat 
elő, ha az ügyfélkapujában beállította a 
rendelkezést az elektronikus ügyinté-
zésre. Ebben az esetben ügyfélkapu tár-
helyre érkezik az értesítő, így érdemes 
ott keresni.

Együttműködésüket megköszönve, 
tisztelettel:

dr. Tóth Krisztina jegyző
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ÚJABB JÓ HÍR  
A SÜLYSÁPI TŰZOLTÓKNAK
Egy riasztás esetén az 
önkéntes tűzoltók sze-
repe kiemelkedően fon-
tos: tüzek oltásában, 
műszaki mentések-
nél, viharkárok felszá-
molásánál, balesetek-
nél segítenek, gyakran 
elsőként érkezve a hely-
színre. A megfelelő, kor-
szerű járművek létfon-
tosságúak, mert gyors 
beavatkozást, bizton-
ságos munkavégzést és 
hatékony felszerelés-szállítást tesznek lehetővé, így 
életeket és értékeket menthetnek meg. Ezért öröm-
hír az, hogy megjelentek a Miniszterelnökség által biz-
tosított forrásból a Városi Civil Alap keretében „civil 
közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” 
című alprogram (VCA-KP-1-2026) pályázati kiírásának 
eredményei, melynek keretein belül a Sülysápi Bogdán 
Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület 4,1 millió forintot 
nyert. Ezt az összeget fel tudják majd használni arra, 
hogy a gépjárműveiket felújítsák, korszerűsítsék, ezál-
tal biztonságosabbá téve a helyi és környékbeli lakos-
ság mindennapjait. A munkájukat ezúton is köszönjük!

www.dh.hu Csernyik Patrik

BÍZZA RÁM
INGATLANÜGYEIT!

+36 30 826 6969
2234 Maglód, Szent István tér 5. 1.a.

Hirdetés

TETŐFEDŐ

•  Mindenféle tetők  
készítése, javítása

•  Ácsszerkezet építése
•   Ereszcsatornák szerelése
•  Lapostetők szigetelése, 

javítása

 Nyugdíjasoknak 

  15% 

kedvezmény!

18 éve a lakosság szolgálatában!

Kisebb javítások  
azonnali kezdéssel!

GARANCIÁVAL!

Árvai Richárd • 06-30/475-2917 • tetofedesifarbaukft.hu                   

  piroska.alkusz@gmail.com  +36-20/456-5198

Ha tavaly lemaradt 
a márciusi 

lakáskampányról...

Mészáros Károlyné

...akkor hívjon most!

AKÁR 50% 
KEDVEZMÉNY

Családi ház
Lakás
Társasház
Nyaraló
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HAMAROSAN ITT A HÚSVÉT  
– DE HONNAN ERED EZ AZ ÜNNEPÜNK?
A húsvét a kereszténység legnagyobb ünnepe, amelyen Jézus Krisztus feltámadására 
emlékeznek a hívők. Az ünnep a keresztény hit központi eseményéhez kapcsolódik: 
a Biblia szerint Jézust nagypénteken keresztre feszítették, majd harmadnapra, 
húsvétvasárnap feltámadt a halálból. A feltámadás az örök élet és a megváltás ígéretét 
jelenti, ezért a húsvét a remény, az újjászületés és az élet győzelmének szimbóluma.

A húsvét időpontja évről évre vál-
tozik. A nyugati kereszténység-
ben a tavaszi napéjegyenlőséget 

követő első holdtölte utáni vasárnapon 
ünneplik, így március 22. és április 25. 
közé eshet. A húsvét elnevezés a magyar 
nyelvben a böjti időszak lezárására utal: a 
negyvennapos nagyböjt után ekkor lehe-
tett először újra húst enni, vagyis „húst 
venni” magunkhoz.

A keresztény ünnepkör azonban nem 
előzmények nélküli. A húsvét gyökerei 
részben a zsidó pészah ünnepéhez nyúl-
nak vissza, amely az egyiptomi kivonu-
lásra emlékezik. A keresztény értelmezés 
szerint Jézus kereszthalála és feltámadá-
sa a pészah idején történt, így a két ünnep 
időben és jelképrendszerében is össze-
kapcsolódik. Emellett számos tavasz-
köszöntő, termékenységi hagyomány is 
beépült a húsvéti szokásokba, amelyek a 
természet megújulását ünnepelték.

Magyarországon a húsvéti ünnepkör 
virágvasárnappal kezdődik, amely Jézus 
jeruzsálemi bevonulására emlékeztet. 
A nagyhét legfontosabb napjai a nagy-
csütörtök, nagypéntek és nagyszom-
bat. Nagypéntek a gyász napja, amikor a 
templomokban elnémulnak a harangok. 
Nagyszombaton este tartják a feltáma-
dási szertartást, amelyet sok helyen kör-
menet kísér.

A húsvéthoz gazdag néphagyomány is 
kapcsolódik, melyek közül az egyik leg-

ismertebb a tojásfestés. A tojás az élet és 
az újjászületés ősi jelképe, a piros szín 
pedig Krisztus kiontott vérére utal. A 
Kárpát-medencében különösen elter-
jedt volt a viaszírásos technika, amely-
nek mintái tájegységenként változtak. A 
hímes tojás nemcsak ajándék volt, hanem 
szerelmi jelképként is szolgált.

Húsvéthétfőn a locsolkodás szokása 
él. A fiúk, férfiak vízzel vagy – újabban – 
kölnivel locsolják meg a lányokat, hogy 
azok egészségesek és szépek marad-
janak. A víz tisztító, megújító erejébe 
vetett hit ősi hagyományokra vezethe-
tő vissza. A locsolásért cserébe a lányok 
festett tojással, süteménnyel vagy itallal 
kínálják a locsolókat.

A húsvéti asztal jellegzetes ételei közé 
tartozik a sonka, a kalács, a főtt tojás és 
a torma. Ezeket sok családban megszen-
teltetik a templomban. A bárány szintén 
fontos jelkép: a „húsvéti bárány” Krisz-
tust jelképezi, aki áldozatával megváltot-
ta az emberiséget.

Napjainkban a húsvét egyszerre vallá-
si és családi ünnep. A templomi szertar-
tások mellett egyre nagyobb hangsúlyt 
kapnak a világi hagyományok, például 
a csokitojás és a húsvéti nyúl figurája, 
amely a termékenység szimbóluma. Bár 
az ünneplés formái változnak, a húsvét 
üzenete – az újjászületés, a remény és 
az élet győzelme – ma is sokak számára 
jelent meghatározó lelki tartalmat.

Hirdetés

BÁDOGOS SZAKÜZLET

Sülysáp, Határ u. 67.   
Mobil: 06-20/448-6940

E-mail: illebau73@gmail.com
Nyitvatartás: keddtől péntekig 8-tól 16 óráig

Ács-tetőfedő-bádogos kivitelezést is vállalunk 
06-20/968-4155

  Színes bádogok, színes, fém 
kerítéslécek, tetőkiegészítők,  

fóliák raktáron!

SZOBAFESTŐ, 
MÁZOLÓ, TAPÉTÁZÓ

Lovas László
Mobil: 06-30/577-0564 • Tel.: 06-29/429-359

E-mail: lovaslaszlo0323@gmail.com

Gipszkartonozás, külső-belső  
hőszigetelés, díszítő burkolás
Díszítőmunkák, szegők, rozetták, rejtett  
világítások, rejtett karnisok kialakítása.
Kerítés, korlát és széldeszka mázolása.

Műgyantapadló-készítés decorchips-szórás  
lehetőségével. Parkettázás.
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Jelentkezni lehet:  
06-20/77-111-53 
karrier.city@gmail.com
fényképes szakmai  önéletrajzzal  

Vecsési nagyüzemi konyha 
munkatársakat keres 

•    hosszútávú, bejelentett munkaviszony
•     stabil vállalati háttér
•    tervezhető beosztás
•     versenyképes kereseti lehetőség

Jelentkezéseket fényképes önéletrajzzal várunk: karrier.city@gmail.com

ALAPANYAG RAKTÁRBA
munkatársat

•   kiemelkedően magas bérezés
•    stabil vállalati háttér egész évben

•     egy műszakos munkarend
•   fizetett szabadság

•    éjszakai műszakban, bejelentett állás
•    tervezhető beosztás

SZAKÁCSOT  
éjszakai műszakban való 
munkavégzéssel.
Szakirányú végzettséggel.  
Pályakezdők  
jelentkezését is várjuk!

KONYHAI 
KISEGÍTŐKET 

•    munkaruha
•     versenyképes kereseti lehetőség

•    hosszú távú, bejelentett munkaviszony
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TTA 2026! JUBILEUMI ÉVRE KÉSZÜLÜNK!
A Tápiómenti Tömegsport Alapítvány 2026-ban is a szabad levegőn 
végezhető aktív kikapcsolódást előtérbe helyezve, a túrázás és a futás 
köré szervezett eseményeire várja a mozgás iránt érdeklődőket.

A 2026-os év különleges jelentő-
séggel bír alapítványunk életé-
ben, hiszen május 31-én megren-

dezésre kerül a 20. Sülysápi Futónap, 
amely immár két évtizede meghatáro-
zó eseménye a település sportéletének.  
A május 31-én megrendezésre kerülő ju-
bileumi futónapra kiemelt figyelemmel 
készülünk.  

A Sülysápi Futónap mellett 2026-ban 
is folytatódnak a TTA túrarendezvényei. 
Június 13-án Tápiószecsőn a Levendulás 

Túra, július 25-én Gombán a Fáy Túra, 
szeptember 5-én pedig az Úri Libaterelő 
Túra várja a természetkedvelőket. Szep-
tember 20-án a 23. Szecsői Futónap várja 
a futást kedvelőket. 

 
1% – kis felajánlás, nagy segítség
A rendezvények megszervezése, a biz-
tonságos lebonyolítás és a folyamatos 
megújulás csak közösségi összefogással 
valósulhat meg. Ebben kiemelt szerepe 
van az személyi jövedelemadó 1%-ának 

felajánlásának, amely évről évre fontos 
forrást jelent a Tápiómenti Tömegsport 
Alapítványnak. Ezért tisztelettel és meg-
becsüléssel fogadunk minden segítséget, 
támogatást. Adószámunk: 18725739-1-13.

Rendezvényeinkről, munkánkról a 
www.tapiomenti-tomegsport.hu web-
oldalon tájékozódhatnak. Megtalál-
hatóak vagyunk a Facebookon a htt-
ps://www.facebook.com/tomegsport   
oldalon.

Tápiómenti Tömegsport Alapítvány
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BEKÖSZÖNTÖTT A TAVASZ 
– ERRE ÉRDEMES ILYENKOR ODAFIGYELNI
A tavasz érkezése minden évben új lendületet hoz a mindennapokba. A hosszabb nappalok, az 
egyre melegebb idő és a természet újjáéledése nemcsak a hangulatunkra hat pozitívan, hanem 
lehetőséget ad arra is, hogy rendet tegyünk magunk körül – szó szerint és átvitt értelemben is.

A tél után a ház és a kert is megérdemli a figyelmet, hi-
szen a hideg hónapok nyomot hagyhatnak az épüle-
teken és a környezeten. Az egyik legfontosabb tavaszi 

teendő a ház külső átvizsgálása. Érdemes ellenőrizni a tetőt, 
a cserepeket, a kéményt és az ereszcsatornát, nem okozott-e 
kárt a hó vagy a fagy. A repedt cserepek, eltömődött ereszek 
komoly problémát okozhatnak egy nagyobb esőzés során. A 
homlokzat, a lábazat és az ablakkeretek állapotát is célszerű 
átnézni, szükség esetén javítani, festeni. 

A kertben ilyenkor kezdődik az igazi munka. A száraz ágak, 
lehullott levelek eltávolítása nem csak esztétikai kérdés, de 
növényvédelmi szempontból is fontos, sőt, ha van rá lehető-
ségünk, akkor akár komposztot is készíthetünk, amely segít 
„eltüntetni” a zöldhulladékot, valamint kiváló tápanyagként 
szolgál a növényeknek. A gyep szellőztetése, felülvetése, a talaj 
tápanyagpótlása megalapozza az egész éves szép kertet. A met-
szési munkákat is tavasszal érdemes elvégezni, hogy a fák és 
bokrok egészségesen fejlődjenek. A kerti eszközöket, gépeket 
– fűnyírót, locsolórendszert – szintén célszerű átvizsgálni, kar-
bantartani.

A ház körül nem szabad megfeledkezni a biztonságról sem. A 
tavaszi nagytakarítás során sokan égetik el a kerti hulladékot, 
ami fokozott tűzveszélyt jelenthet. Kérjük, mindig tájékozódja-
nak a tűzgyújtás szabályairól, és csak biztonságos körülmények 
között égessék el a zöldhulladékot. 

A csapadékos tavaszi időszak miatt érdemes odafigyelni a 
vízelvezetésre. A pincék, garázsok vízszigetelését ellenőrizzük 
és gondoskodjunk arról, hogy az esővíz megfelelően el tudjon 
folyni. A szúnyogok és más rovarok elszaporodását megelőzhet-
jük, ha nem hagyunk pangó vizet a kertben.

Lakosságként fontos a környezetünk tisztántartása is. A köz-
területek rendben tartása, az illegális hulladéklerakás kerülése, 
a zöldterületek védelme közös érdek. A tavasz jó alkalom arra is, 
hogy részt vegyünk közösségi programokon, faültetésen, sze-
métszedési akciókon, erősítve ezzel a település összetartását.

Használjuk ki a kedvező időjárást: a hosszú, borongós tél 
után a lelkünknek és a testünknek is igazi felüdülés a napsü-
tés. A több napsütés hatására szervezetünk D-vitamint termel, 
ami erősíti az immunrendszert és támogatja a csontok egész-

ségét. A természetes fény 
kedvezően befolyásolja a 
hormonháztartást is, csök-
kenti a stresszt és javítja az 
alvás minőségét. A kelle-
mes hőmérséklet mozgásra 
ösztönöz: ilyenkor ideális a 
séta, a kerékpározás, a kerti 
munka vagy akár a szabad-
téri sport. A friss levegőn 
töltött idő élénkíti a vér-
keringést, növeli az ener-
giaszintet, és hozzájárul a 
mentális feltöltődéshez. 

A tavasz tehát nemcsak egy évszak, hanem lehetőség az újra-
kezdésre. Ha odafigyelünk otthonunk karbantartására, a biz-
tonságra és a környezetünkre, akkor nemcsak szebb és rende-
zettebb környezetben élhetünk, hanem hozzájárulhatunk saját 
és közösségünk biztonságához is. Az apró lépések most hos�-
szú távon térülnek meg – egy gondosan felkészített ház és kert 
egész évben meghálálja a törődést.

Hirdetés
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KULTÚRA

PROGRAMOK A WAMK SZERVEZÉSÉBEN
A Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár ismét változatos 
programokkal várta és várja a sülysápi lakosokat.

Jövőre, veled, ugyanitt
Február 18-án a Wass Albert Művelő-
dési központ valódi színházzá alakult, 
ugyanis Bernard Slade 1975-ben írt 
„Jövőre veled ugyanitt” című színdarab-
ját a Csillagfény Produkció előadásában 
tekinthettük meg. A romantikus vígjáték 
három főszereplőjét Türei Márk (George), 
Kovács Lotti (Doris) és Körtvélyessy Zsolt 
(Mr. Chalmers) játszotta Váry Károly ren-
dezésében. Örülünk, hogy ilyen sokan 
eljöttek, hogy ezen a fergeteges hangu-
latú estén egy kicsit kiszakadjunk a hét-
köznapi szürkeségből és hol nevetéssel, 
hol meghatódottsággal élvezzük végig 
ezt a romantikus vígjátékot.

Wass Albert emlékest
Február 22-én 16 órától került megren-
dezésre a péceli Wass Albert társaság és 
a Wass Albert Művelődési Központ közös 
szervezésében az emlékest, az erdélyi 
magyar író és költő, Wass Albert halá-

lának február 17-i évfordulójához köze-
li dátumon. Az ingyenes rendezvényt a 
sülysápi művelődési központban tar-
tották, ahová szép számmal érkeztek - 
nemcsak a helyiek – hogy együtt emlé-
kezzenek meg az íróéletművéről verssel, 
prózával, zenével. A programon fellépett 
Takaró Mihály irodalomtörténész, Ézsiás 
Péter, Kalapács József és Kalapács-Ódor 
Cintia zenész, valamint Thököly Vajk ver-
smondó, költő is. Az est egy remek alka-
lom volt arra, hogy elmélyedjünk hazánk 
egyik, talán méltatlanul elfeledett szer-
zőjének alkotásaiban, ezzel is közelebb 
kerülve a magyar irodalomhoz és önma-
gunkhoz is. Köszönjük a szervezőknek és 
minden fellépőnek ezt a különleges dél-
utánt!

Kommunista diktatúra áldozatainak 
emléknapja
A kommunista diktatúra Magyarorszá-
gon a második világháború után épült 
ki, és különösen az 1956-os forrada-
lom leverését követően vált kegyetlen-
né. Az államhatalom internálásokkal,  
koncepciós perekkel és kivégzésekkel 
hallgattatta el az ellenfeleit. A rendszer 
százezrek életét törte derékba: családo-
kat szakított szét, embereket bélyegzett 

meg egy életre. Február 24-én, a kom-
munista diktatúra áldozatainak emlék-
napján ezen emberek és sorsok előtt 
hajtottunk fejet közösen a Hevesy-park-
ban található Hősi emlékműnél. Itt Katus 
Attila alpolgármester beszédét követő-
en elhelyeztük az emlékezés virágait, 
majd közösen átvonultunk a Szent Ist-
ván térre, ahol a mártírhalált halt fője-
gyzők és irodatisztek tiszteletére állított 
szoborcsoportnál róttuk le a tiszteletün-
ket egy-egy meggyújtott gyertya formá-
jában. Köszönjük mindenkinek, aki eljött 
és együtt emlékezett velünk hazánk ezen 
sötét és szomorú időszakára!

Fejleszt vagy rombol? Dr. Uzsalyné 
Pécsi Rita neveléskutató előadása
Hogyan nőnek fel a gyerekek a digitá-
lis térben, ahol az online jelenlét szinte 
természetes közeggé vált? Miként hat a 
technológia a fejlődésre, a tanulásra és a 
kapcsolatok alakulására, és milyen fele-
lőssége van mindebben a felnőtteknek? 
Március 12-én várnak a szervezők min-
denkit, aki szeretné kicsit jobban meg-
érteni ezt a témakört dr. Uzsalyné Pécsi 
Rita neveléskutató „Fejleszt vagy rom-
bol?” című ingyenes előadására a Wass 
Albert Művelődési Központba.
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RENDŐRSÉG

dugulascsotores.hu • dugulassos.hu

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Haga Imre 
06-30/292-2149

Hívjon bizalommal!

Csőrepedés • Csapcsere 
Szennyvízcsatorna-bekötés

Víz- és fűtésszerelés  
és -javítás

NON-
STOP

L la Liget Lovarda

LOVAGLÁSOKTATÁS Monor
Családias környezetben 7 évtől 60 kg-os súlyhatárig  

fríz és andalúz lovakon.

Akciós árakkal várjuk a gyerekeket.
(pl.: 20 perc futószáras oktatás 4  000 Ft, 

30 perc osztálylovaglás: 6  000 Ft, valamint egyéni  
oktatásra is van lehetőség óránként 13  000 Ft-tól.)

A nyári szünetben  
több turnusban indulnak táborok 7-től14 éves korig.

A részletekről telefonon lehet érdeklődni. 06-70/607-4444

Vladár Zoltán 
okl. építőmérnök, 

kamarai szám: TÉ 13-63943 
Tel.: 06-20/317-9312

E-mail: vladarzoltan@gmail.com
Web: www.mobilmernok.hu

ÉPÜLETENERGETIKAI  
TANÚSÍTVÁNY KÉSZÍTÉSE

Már 29 000 Ft-tól!Helyszínen,  
garanciával  

Telefon: 
06-30/960-8495,   
06-70/426-3151 

HŰTŐGÉPEK,  
MOSÓGÉPEK  

JAVÍTÁSA 

HAMAR LEKAPCSOLTÁK  
A KISKORÚT VESZÉLYEZTETŐ 
AUTÓTOLVAJT
2026. február 4-én a regge-
li órákban érkezett telefon a 
segélyhívó vonalon, ahol egy 
kétségbeesett édesapa kér-
te a hatóságok gyors beavat-
kozását: a sülysápi bölcsőde 
előtt állt meg autójával, amíg 
a kisebbik gyermekét bevitte 
az intézménybe, a nagyobbik 
a járműben várta. Mikor vis�-
szatért a parkolóhoz, a kocsi-
ját elvitték a benne ülő fiú-
val együtt. Ekkor hívta fel a 
112-t, ahol a központ mun-
katársa azonnal riasztotta a 
környéken tartózkodó ren-
dőröket, akik rögvest neki-
láttak az eltűnt jármű keresé-
sének. Hamarosan egy újabb 

bejelentés érkezett Úriból: a 
kisfiút épségben megtalálták, 
de nem találta az apukáját és 
azt mondta, hogy ellopták az 
autójukat. A hatóság hamar 
összekapcsolta a két bejelen-
tést és folytatta a nyomozást. 
A 20 éves szentmártonkátai 
tettest végül 50 kilométerre 
az eredeti helyszíntől, Újszá-
szon kapták el, az eltulajdo-
nított járművel együtt. Az 
egyenruhások azon nyomban 
őrizetbe vették, de beisme-
rő vallomást nem tett. Sze-
rencsére mindenki épségben 
megúszta az esetet. Köszön-
jük a hatóságok gyors és hat-
hatós közreműködését!
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MÚL(T)6-ATLAN

AZ ARANYKÚT TÜNDÉRE – 2. rész                                                                            
Ez az írás a Fehérliliom Népfőiskola és a Nemzeti Művelődési Intézet „Közösségi  
Mesék” programjának felhívására készült, mely Sülysáp város meséjének egyik  
lehetséges változata. Bense András és a tündér megegyeztek, a tündér  
a betyárokat tévútra vezette, András pedig elindult a feladatok teljesítésére. 
(Folytatás) 7 domb határolja Sülysápot a déli oldalon. A hetedi-
ken, a Sárkány-hegy tetején András megtalálta a hegy szelle-
mét és vitézül harcolva le is győzte azt. Tovább menve meglát-
ta, hogy a Leányvár úrnője lovak helyett a jobbágyait fogatta 
kocsija elé. András kardjával levágta a gyeplőt a kocsiról, a 
szétfutó jobbágyok pedig megátkozták az Úrnőt, hogy a várral 
együtt süllyedjen el. 

A faluba érve egy ifjú legénnyel találkozott és tőle kért 
útbaigazítást a három kastélyhoz. A legény szívesen vállal-
kozott erre, hiszen jól ismerte a falut, itt született. Útközben 
elmondta, hogy őt Szvitek Ádámnak hívják és a helybeli fiata-
lokkal színdarabokat szoktak előadni. Keresték őt már orszá-
gos filmrendezők, de a vezetékneve nem tetszett nekik, azt 
tanácsolták, hogy a Szviteket Szirtesre változtassa meg, de 
ezen ő még gondolkodik.

Hamarosan megpillantották a Hevesy-kastélyt, a tudás 
házát, ahol a tudós egykor a kémia rejtelmeibe mélyedve 
sétálgatott a kertben. András a kastély kapujában elmondta a 
varázsigét: „Tudás tündére szabadulj, tudás Sülysápra bősé-
gesen hullj!”. 

A Sőtér-kastély előtt is megálltak. Itt megtudta, hogy Sőtér 
Gábor, a falu földesura nagyon szerette a jobbágyait, közülük 
sokuknak volt a kereszt apja. A gazdag uraság egy nagy temp-
lomot építtetett Szent István tiszteletére. András itt is elmond-
ta a varázsigét: „Nagylelkűség tündére szabadulj, nagylelkűség 
Sülysápra bőségesen hullj!” 

A Grassalkovich-kastélyig sem sokat kellett sétálniuk.  
A kapuhoz érve Ádám elújságolta, hogy ebben a kastélyban 
Petőfi Sándor háromszor is járt, de megfordult itt Vörösmarty 
Mihály, Erdélyi János, Garay János is. Rajtuk kívül még híres 
írók, költők, festők, de még Sziszi, Erzsébet királyné is jártak 
a kastélyban.  

Bense András megköszönte Szvitek Ádámnak a segítséget és 
elköszönt tőle. Ádám búcsúzóul azt mondta, hogy a vezetékne-
vét lehetséges, hogy megváltoztatja Szirtesre. András a kastély 

előtt elmondta a varázsigét: „Kultúra tündére szabadulj, kul-
túra Sülysápra bőségesen hullj!”, majd bekopogott a kastélyba. 
A kertész jött kaput nyitni, akinek beszámolt jövetele céljáról. 
A kertész odahívta a kertben dolgozó leányát, Zsuzsikát, aki 
rögtön bele is szeretett a vitézbe: – András, te ezentúl „itt vagy 
otthon!”, – ásó, kapa válasszon el minket  – mondta neki.

 A csendőrök András útmutatása alapján elfogták a betyáro-
kat, a kincses ládát azonban nem sikerült megtalálni, máig ott 
rejtőzik a hrabinai domb gyomrában. 

Bense András és Garay Zsuzsika összeházasodtak, gyere-
keiknek meséltek a betyárokról, az Aranykút tündéréről, arról, 
hogy a Sárkány-hegyen apjuk megvívott a sárkánnyal, de látta 
a Leányvár úrnőjét a kastélyával együtt elsüllyedni. Leszárma-
zottaik ma is itt élnek a városban. 

 Az Aranykút tündére visszatérhetett Tündérországba, de 
varázslata tovább él: „Ki az Aranykút csoda jó üdítő vizéből 
csak egyszer is iszik, azt a forrás tündére Tápió-Sáp határai 
közül ki nem bocsájtja.” Az Aranykút vizéből sokan ittak és tud-
ják, hogy ehhez a közösséghez tartoznak. 

A városban azóta köztünk élnek a tudás, a nagylelkűség és 
a kultúra tündérei. Gyakran találkozhatunk velük, szórják kin-
cseiket Sülysápon, csak rájuk kell lelni. Aki nem hiszi, járjon 
utána. 

(Ajánlom ezt a mesét mindazoknak, akik hiszik, hogy gyö-
kerek nélkül nincs lombkorona.)

Zemen Pánlé

Térkép 1808-ból

Balról a 2. Zemen Istvánné született Bense Mária 
(Bense András lánya) leányával és unokáival
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SZÉPEN CSILLOG AZ ARANY, ISMÉT KITŰNŐ 
EREDMÉNYEKET ÉRTEK EL A SÜLYSÁPI SPORTOLÓK
Igazán kiemelkedő eredményeket értek 
el ebben a hónapban is városunk fiatal 
sportolói, diákolimpiai versenyen két 
aranyérmet is bezsebeltek a sülysápiak!

Február 13-án Tóth Ajsa, a Kecskemé-
ten rendezett diákolimpia elődöntő II. 
korcsoportjában az egyéni torna gyakor-
latával aratott győzelmet, ezzel kivívta 
magának a lányok között az ország leg-
jobbjának járó érmet. A felkészítő tanár, 
Homokiné Jamrik Szilvia méltán lehet 
büszke Ajsa teljesítményére, valamint az 
elért eredményre.

Február 22-én Budapesten városunk 
gyermekei szintén tornában, 3 szeren 
mérték össze tudásukat hazánk töb-
bi iskolájának növendékeivel. A Móra 

Ferenc Általános Iskola tanulói a II. kor-
csoport B kategóriájának csapatverse-
nyében diadalmaskodtak, emellett Tóth 
Karsa egyéniben a dobogó harmadik 
fokára állhatott fel. 

Bakos Benett, Balogh Dominik, Lukács 
Noel, Mészáros Konor, Szentgyörgyváry 
Mihály, valamint Tóth Karsa volt annak 
a csapatnak tagja, akinek a fővárosban 
aranyérem került a nyakába. A szakmai 
vezetőknek, Szentgyörgyvári Szilvesz-
ternek, Jamrik Szilviának és Simon Sán-
dornak köszönjük az áldozatos mun- 
káját!

Minden résztvevőnek és felkészítő-
nek szívből gratulálok és további sikere-
ket kívánunk!

Hirdetés

AUTÓ, MOTOR
Azonnali kezdés, gyorsított képzés

Cím: Gyömrő, Liszt F. u. 60.  
(József A. u. sarok)

Tel.: 06-20/912-6359

TAN-GO AUTÓSISKOLA
www.tan-go.hu

Várjuk  
a KRÉTÁs  
diákokat is!

JOGOS
ÍTVÁN

Y!
A némediszőlői telephelyen hitelesített 

hídmérlegen ellenőrizheti a mennyiséget.

EU
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: 
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55
9

AKCIÓS TÜZELŐ! 
+ HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL!

06-70/605-4678

Akác: 5  500 Ft/q hasítva
Középvastag  

akác tűzifa: 5  000 Ft/q
Vegyes: 5  300 Ft/q hasítva

Érd.: 06-70-342-1653

OPERÁTORT 
keresünk 
autóipari céghez 

Újhartyánba  
3 műszakos,  

8 órás munkarendbe. 

Bérezés: 
Br. 460  000 Ft  

+ 30% műszakpótlék  
+ havi br. 50  000/hó cafeteria  

+ bejárás térítés  
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KERÉKGYÁRTÓ ÜGYVÉDI IRODA
POLGÁRI JOG
•  Ingatlanjog
• Társasági jog és cégjog
• Követeléskezelés
• Társadalmi szervezetek
• Családjog
• Közigazgatási jog

INGATLANKÖZVETÍTÉS    2%
06-30/244-0891

Dr. Kerékgyártó Rita
ügyvéd

Iroda: 2241 Sülysáp, Malom u. 34.
E-mail: rita@drkerekgyarto.hu

Tel.: 06-30/655-0782


